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Χιλιάδες αγκαλιές αγάπης υπέρ του Αννουσάκειου
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου

Συγκινητική η απόκριση πλήθους κόσμου στο κάλεσμα 
αλληλεγγύης και αγάπης του Αννουσάκειου Θεραπευτηρίου 
Χρονίων Παθήσεων, Κέντρο Αποθεραπείας και Αποκατάστασης 
Κλειστής Νοσηλείας «Ο Άγιος Σπυρίδων», Ιδρύματος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, ο οποίος κατέκλυσε ένα 
από τα μεγαλύτερα κοσμικά κέντρα του Νομού Χανίων, το 
«Ευτυχία Palace».

Τόση μεγάλη η συμμετοχή που η κεντρική αίθουσα, χωρητικότητας 1000 και 
πλέον, δεν χώρεσε την αγάπη τόσου κόσμου και οι υπεύθυνοι χρειάστηκε να 
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ανοίξουν και τους επιπλέον χώρους, τον εξώστη – μπαλκόνι, για να μπορέσουν να 
εξυπηρετήσουν την απρόσμενη προσέλευση τόσου μεγάλου πλήθους. Στόχος της 
όμορφης και ξεχωριστής αυτής βραδιάς η στήριξη των δομών κλειστής 
περίθαλψης και των υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας του Αννουσάκειου 
Ιδρύματος, ως επίσης και η έκφραση ευχαριστίας και ευγνωμοσύνης σε Κοινωφελή 
Ιδρύματα, Φορείς και Πρόσωπα που, διαχρονικά, στηρίζουν τις δομές και δράσεις 
του.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. του 
Αννουσάκειου, εξέφρασε την συγκίνηση, την χαρά και τις ευχαριστίες του προς 
όλο τον κόσμο, σημειώνοντας: «Με χαρά, τιμή και αγάπη χαιρετίζουμε, 
καλωσορίζουμε και από καρδιάς ευχαριστούμε όλους και όλες εσάς, πρόσωπα 
ευλογημένα και χαριτωμένα, που η τόση πολύ και μεγάλη αγάπη σας πλημμύρισε 
και υπέρ-κέρασε όχι μόνο τους χώρους αυτούς, αλλά και τις καρδιές μας. Μας 
συγκινεί η αγάπη σας και μας γεμίζει δύναμη. ‘Η αγάπη είναι προϋπόθεση της 
θυσίας’ λέει ο Όσιος Παίσιος ο Αγιορείτης. Στο ερώτημα ποιά η προσφορά του 
Αννουσάκειου, το οποίο μέσα από το πλήθος των δομών και παροχών που 
λειτουργεί έχει απλώσει ένα ευρύ δίκτυ αλληλεγγύης και κοινωνικής συνοχής στην 
ευρύτερη περιοχή, καλύπτοντας σε καθημερινή βάση καίριες και ζωτικές ανάγκες 
πλήθους αναγκεμένων συνανθρώπων μας, η απάντηση είναι ‘Η αγάπη της θυσίας’. 
Με τρόπο θυσιαστικό 63 πρόσωπα (Επιστημονικό, Ιατρικό, Νοσηλευτικό, 
Διοικητικό, Βοηθητικό προσωπικό) του Αννουσάκειου, υπό το άγρυπνο όμμα του 
Διοικητικού Διευθυντή, Αιδ. Πρωτ. π. Αντωνίου Αρετάκη, διακονούν τις ανάγκες 
τόσο των 100 περιθαλμπομένων του Ιδρύματος, όσο και των εκατοντάδων που 
ωφελούνται από τις προνοιακές και κοινωνικές δομές που λειτουργεί. Ολόθυμες οι 
ευχαριστίες μας. Σήμερα όμως επιθυμούμε να ευχαριστήσουμε, από καρδιάς, 
Φορείς, Κοινωφελή Ιδρύματα και Πρόσωπα που, διαχρονικά και ουσιαστικά, 
στηρίζουν το Ίδρυμα μας. Τον Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρο Αρναουτάκη, τά 
Κοινωφελή Ιδρύματα: «Ιωάννη Σ. Λάτση» και «ΤΙΜΑ», τον Όμιλο «Βαρδινογιάννη», 
τις εταιρείες: Βασιλείου Τροφίνκο Α.Ε.Β.Ε. και Μπάρμπα Στάθης Μ.Α.Β.Ε.Ε., τον 
Captain Ιωάννη Πιπεράκη, τον εκδότη Γιάννη Κουρτάκη ως και τον Αρχιτέκτονα-
Μηχανικό κ. Απόστολο Ανδρεάδη.»

Μνημονεύοντας χωριστά για καθένα τον λόγο τιμής και ευχαριστίας, 
προσφέροντας ξύλινο τρίπτυχο με την Εικόνα της Παναγίας της Βηματάρισσας, 
τον Όσιο Νικηφόρο τον λεπρό και τον Άγιο Θεράποντα, προστάτη του 
Αννουσάκειου, συνοδευόμενο από υφαντή, Κρητική, χειροποίητη πετσέτα και 
‘Ευεργετήριον Γράμμα’, εκφράζοντας «..τήν εὐαρέσκειαν καί τον ἔπαινον τῆς ἐν τῇ 
Ἑσπερίᾳ Κρήτῃ Ἐκκλησίας».



Με λόγους ευχαριστιακούς, επίσης, μνημόνευσε την Ιερά Μεγίστη Μονή 
Βατοπαιδίου και τον Καθηγούμενο αυτή, Γέροντα Εφραίμ, «δια την ουσιαστική 
στήριξη».

Εκ μέρους του Περιφερειάρχη Κρήτης τις ευχαριστιακές-τιμητικές προσφορές 
παρέλαβε ο Αντιπεριφερειάρχης Χανίων κ. Νίκος Καλογερής, ως και εκ μέρους 
όλων των τιμωμένων υπήρξαν εκπρόσωποι, όπως ο κ. Δημήτριος Αφεντούλης, 
μέλος του εκτελεστικού Συμβούλιου του Ιδρύματος «Ιωάννη Σ. Λάτση», η κα Εύα 
Λιανού, Γενική Διευθύντρια. Όλοι οι τιμώμενοι δήλωσαν την πρόθεση συνέχισης 
στήριξης του Αννουσάκειου, εκφράζοντας τον θαυμασμό τους «για την ποιότητα 
του έργου που επιτελεί» και τις ευχαριστίες τους για την «τιμή και ευαρέσκεια». 
Παρόντες οι Δήμαρχοι: Πλατανιά κ. Γιάννης Μαλανδράκης, Κισάμου κ. Γιώργος 
Μυλωνάκης, Αποκόρωνα κ. Χαράλαμπος Κουκιανάκης, εκπρόσωποι πολιτικών, 
φορέων, κ.α. Ευχαριστιακή αναφορά απευθύνθηκε και στους Ιερείς, τους εθελοντές 
Ιατρούς, τον Εθελοντικό Σύλλογο «Φίλοι του Αννουσάκειου Ιδρύματος», τον 
Πρόεδρο του κ. Παντελή Κατάκη, ως και τους πολλούς χορηγούς της βραδιάς. 
Ευχαρίστησε, επίσης, τον συντονιστή της εκδήλωσης, δημοσιογράφο κ. Λευτέρη 
Κουρκουλό. Η όμορφη αυτή βραδιά πλουτίστηκε με την συμμετοχή των 
καταξιωμένων καλλιτεχνών κ.κ. Γιώργου και Νίκου Στρατάκη.














